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Kapheté az össze* dohénytözsdékbee 
K az utcai érusltéknél a Szerkesztőség és

Ferencz Józset-ut 26., I. em. 
ü a vérosi bérhézban.

kiadóhivatal: 
(passage)

A tőzsde.
A mai forgalom emelkedő tenden­

ciájú roll és igen élénk él barátságos 
hangulatban indult. Az építőipari pa 
pirókért nagy volt a tolongás s ezek 
több száz koronával emelkedtek s te­
kintélyes árnyereséget értek el. A ku- 
liszban is élénk forgalom volt, A Pesti 
Hazai Első Takarékpénztár Egyeiület 
részvényei 900 koronás áremelkedést 
értek el. Külföldi számlára erősen vá­
sárolták a Stühmert. '

A valutapiacon tartózkodó és tájé­
kozatlan volt a spekuláció, mert nem 
érkezett meg a Zürichi hivatalos je­
lentés.

A valuta-piacon a zárlat a következő 
volt : Napoleon 1625—1600, angol font 
1730—1780, leva 5-70—6-10, dollár 
470—505, francia frank 29 75—30 65, 
márka 600—6 35, lira 18-30—1890, 
Romanow rubel 290—310, lei 7 25—7’45, 
sokol 6-00—6 20, korona dinár 13 50— 
1410, frankdinár 13-50—14.10, lengyel 
márka 0 98—1 05, svájci frank 7710— 
81-—, osztrák korona 95—100.

Bécsi kifizetések. A devizapiac 
pénteki zárlata a következő volt: Am- 
iterdám 147—157, Bukarest 7-20—7'60, 
Kopenhága 60 00-67 00, Berlin 7 30— 
7"35, Olaszország 18 50—18'90, Prága 
806—6-95, Stockholm 88-00—98-00, 
Svájc 77 00—83‘00, Wien 97»/«—101»/*. 
Zágráb 3-60.

A zürichi deviza-piac. A zürichi 
deviza piacon a dec. 3-iki zárlat a kö­
vetkező volt ; Berlin 9 15, Newyork 
6'39, London 2228, Pária 3880, Mi­
lano 23 25, Prága 7-80, Zágráb 4-83, 
Budapest V45, Bukarest 9 40, Varsó 
115, Wion 1-97V«, osztrák bélyegzett 
V30.

V E6YHÁZ ÉS ISKOLA
A budapesti irredenta 

szobrok leleplezése f. hó 5-éröl 
bizonytalan időre elhalasztatott. A 
református templomokban azon­
ban f. hó 5-én vasárnap 9 óra­
kor alkalmi istentiszteletek fognak 
tartatni az ország feldarabolásá­
ról való megemlékezéssel. A nagy- 
templomi istentiszteletre (f. hó 5-én 
vasárnap 9 óra) a hatóságok, egye­
sületek és testületek meghívást 
nyertek. l)r. Baltazár Dezső püs- i 
pök ez utón tudatja, hogy a nem­
zeti vonatkozású istentiszteletet 
megtartja a szobrok leleplezésé­
nek elmaradása mellett is. Az is- i 
lentiszteictre szeretettel hiv min­
den érdeklődőket.

Megszavazták az egyházi 
tisztviselők fizetésrendezé­
sét. A csütörtök délutáni prés- j 
byteri gyűlés tárgyalta a lelkészek 
és egyházi alkalmazottak fizetés i 
rendezésének ügyet. Két órás vita 
után nagy szavazattöbbséggel el- 
fogadta az előterjesztett javasla­
tot, mely szerint az egyházi al- ! 
kalmazoitak az államiakhoz ha- ; 
sonlő rangosztályokba soroztainak 
és drágasági segélyt kapnak. Az 
uj fizetéseket január elsejétől fo­
lyósítják

Egyetemi ref. templom 
épül. A presbyterium tegnapi

Teleky és Rubinek előtérben.
Budapest, december 3. Teleky 

Pál gróf a hírlapírók előtt a kö­
vetkező kijelentést tette:

— Impresszióm az, hogy az 
ellentétek nem oly nagyok, mint 
amilyennek az izgalomban látsza­
nak. Mindig nyilvánvaló volt és 
az értekezlet is megmutatta, hogy 
egyetlen magyar embernek sincs 
más vágya, mint a teljesen, füg­
getlen, önálló Magyarországot 
megteremteni, olyan természetű 
nemzeti királyságot, amely a füg­
getlen, önálló Magyarországot je­
lenti. Ezt vallja az egész nem­
zet és kell is vallania. Ez fölös­
legessé is tesz minden izgalmat. 
A nemzetgyűlés nem forradalmi 
szerv s igy teljes komolysággal 
és magas színvonalon elintéz 
minden ügyet. A nemzetgyűlés 
nem engedi magát befolyásoltatni 
és csak a nemzet érdekeit szol­
gálja.

Budapest, december 3. A kor­
mányzó fogadta Teleky Pál gró-

főt, de még is legnagyobb a va­
lószínűsége, hogy a kormányala­
kítás Telelrynek nem fog sike­
rülni és helyette Rubinek Gyula 
kerül előtérbe. Van olyan kom­
bináció is, mely nagyatádi Szabd 
Istvánt kolportálja, de az infor­
mációk szerint Rubinek és nagy­
atádi Szabó István között az 
alapvető kérdésekben a legtöké­
letesebb egyetértés van, ilyenfor­
mán a miniszterelnöki szék még 
vitás sem lehet.

Budapest, december 3. Csak­
nem befejezett tényként lehet 
venni, hogy három tárcanélküli 
minisztérium megszűnik a legrö­
videbb időn belül. A három mi­
nisztérium a népjóléti, nemzeti­
ségi kisebbségek és a kisgazda 
ügyek minisztériuma. A minisz­
tériumok megszűnésének nem 
személyi, vagy szubjektív okai 
vannak, hanem a legnagyobb ta­
karékosság elvét tartja szem előtt 
a kormányzópárt.

gyűlésén foglalkozott az egyetemi 
templom létesítésének ügyével, 
ahoz egyhangúan hozzájárult, 
anyagi támogatás megszerzése vé­
gett pedig felír a kultuszminisz­
terhez.

Orgonahang verseny, A Debreczeni 
Testvér Egyesület az ellenség által el­
foglalt magyar területekről elűzött és 
hontalanná lett Debreczenbe menekül­
tek gyermekeinek karácsonyi felsegé­
lyezése javára a Kossuth utcai tem­
plomban folyó hó 5-én, vasárnap dél­
után 4 órai kezdettel orgor.ahangver- 
senyt rendez. Jegyek Kossuth-utca 75. 
ez. alatt a lelkészt hivatalban a dél­
előtti órákban s 5-én délután 3 órától 
a templom előtt kaphatók 10 és 5 ko­
ronás árban. A jótékonycélra való te­
kintettel szives jóindulatéba és pártfo­
gásába ajánljuk közönségünknek a kö­
vetkező műsort: 1. Orgonahangverseny. 
Allegro-Largo-Rondo ... Ch. Kinek, elő­
adja Hammers tädt János, a zenede 
igazgatója. 2. Arie Eliasból. Mendelsohn. 
Ujfalussyné Mándy Margit. 3. Beszél 
Balogh Kálmán, Kolozsvárról menekült 
tanitóképzőintézeti tanár. — 4. Énekel 
Varga Ferenc volt katona theologue, 
debreczeni segédlelkész, orgonán kiséri 
Bakk Béla tinitó. 5. a) Largy D-moll 
L. o. Bethoven ; b) Évszakokból. — I. 
Hajdú. F.lőadja Hammerstadt János. 6. 
Arie Oordiano, Miatyánk énekszóid. 
Krebsi. Énekli Ujfalulsyné Mándy Mar­
git. 7. a) Chant religions , b) I.arg atto. 
Cello soíó. Cerelli. Játsza Mándy Bér 
tálán, 8. Toccato és fuga. Seb. Bach. 
Orgonán játsza Hammerstädt János.

Istentisztelet a tanyákon.
A gazdaközönség vezetősége már 
regen szükségét érezte annak, 
hogy a tanyai neppel foglalkozni 
kell. A földmives nép józan eszü, 
becsületes, vezethető, de nem 
mellékes, hogy ki vezeti azt. Józan 
Ítélőképességét jellemzi, hogy csak 
a maga-szőrű embernek hiszen, 
az idegen apostolok, jött-mentek

iránt bizalmatlan, de ha megis­
meri és megszereti, ragaszkodik 
hozzá mindég. A tanyák népe, 
ezer és ezer ember, akiket min­
dennapi szorgos munkájuk a pusz­
tához köt, csak futólag nézhet­
nek be a városba, a kultúra min­
den áldása nélkül nőnek fel. Egy- 
egy jó szót alig hallanak. — 
A Gazdasági Egyesület vasárnapi 
választmányi ülése kimondotta, 
hogy ezután minél gyakrabban 
istenitiszteletet tartanak a tanyai 
nepnek az iskoláknál. E tárgyban 
sürgősen megkeresi az Egyesület 
a debreczeni református egyházat 
és a Kálvinista Templomegyesü­
letet. Azt hisszük, hogy semmi 
akadálya sem lesz annak, hogy 
vasár- és ünnepnapokon egy-egy 
lelkész vagy segédlelkész kimen­
jen istenitiszteletet tartani. A kol­
légium annyi lelkész képesítésű 
embert nevel, kik nemes ambí­
cióiknak tarthatják, ha a népnek 
hirdetik az Isten igéjét. Csodála­
tosan szép dolog ez, hogy épen 
a gazdaközönségnek, a híveknek 
jut ez eszébe. Ez mutatja a föld­
mives nép érett gondolkozását. 
Ez az igazi keresztyén kurzus, 
mikor nem szájaskodunk, hanem 
imádkozva tanítjuk dolgozni a 
népet.

A Kálvin ének- és dal­
egylet ma, szombaton tartja 
nagyszabású dalestélyét és tánc­
mulatsága a Bikában. A műsor 
rendkívül élvezetes estét ígér, 
amelynek remélhetőleg meg is 
lesz a nagy közönsége. Az érdek­
lődés igen nagy annyival is in­

kább, mert a tiszta jövedelem az 
Egyetértés cipőakciójának nemes 
célját szolgálja.

Tisza IsM egyik gyilkosa 
visszavonta «állomását.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, dec. 3. A polgári 
vizsgáló bíróság előtt, amely most 
folytatja a vizsgálatot Tisza István 
gróf meggyilkolásának ügyében, 
Sztanykovszky Tibor, Tisza István 
grófnak a hadosztálybiróság által 
halálraítélt gyilkosa, visszavonta 
a hadosztálybiróság előtt tett be­
ismerő vallomását és teljesen uj 
vallomást tett.

Karácsony előtt kihirdetik 
az ítéletet a népbiztosok 

bünpörében.
— áz Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, december 3. A nép­
biztosok bünperében már két hete 
tanácskozik a bíróság az ítélet 
fölött A tanácskozás annyira előre­
haladt. hogy az Ítélet kihirdetés* 
valószínűleg még karácsony előtt 
meg fog történni.
»■«VVUVWM» * A»*»«»»

Nagylelkű adományok.
Balogh Istvánné (Mester-utca) urn6 

egy Debreczenben készült s nagyon be­
cses öreg zongorát adományozott a vá­
rosi múzeumnak. Klein László nyug. 
ezredes a 39. gy. ezred egyik menet­
zászlóaljának tépett selyemlobogóját, özv. 
Biok Edéné, özv. Nagy Sándorné, Jéna 
István,; dr. Vásáry István, Varga Béla, 
özv. Szabó Sándorné ajándékoztak még 
különféle értékes tárgyakat, amelyekért 
köszönetét mond a muzeum.

Védő Ligák Szövetségé­
nek budapesti megbízottai vá­
rosunkba érkeztek, hogy az irre­
dentizmus szent céljait szolgaló 
sajtótermékek propaganda cél­
jaira anyagi alapot gyűjtsenek. 
A Védő Ligák Szövetsége fölkéri 
városunk polgárait, hogy a Szö­
vetség e hazafias és kulturális 
propagandáját a haza érdekében 
támogatni szíveskedjenek, hogy a 
kiküldöttek önfeláldozó és hazafias 
munkájukat siker koronázza.

A közigazgatási bizottság 
ülése. A vasárnapra tekintettel 
a városi közigazgatási bizottság 
üiesét e hó 6-án tartja meg.

Csonka-Magyarország 
— nem országi 

Egész-Magyarország — 
mennyország!
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Kocsikenöcs a gazdáknak. A 
Gazdák Hitelszőrelkezetének sikerült 
nagyobb mennyiségű prima kocsikenő 
csőt beszerezni, ezzel tagjait egy időre 
elláthatja. Akiknek kenőcs kell átvehetik 
a szövetkezetnél, Csapó-u. 30.

A Gazdasági Egyesület a 
vetőmagért. A debteczeni gaz­
dáknak kiutalt 3 vagon rozs vető­
magból meg mindig meg van egy 
vagon azért, mert a gazdak nem 
tudnak érte árpát adni. A gazda­
sági egyesület vezetősége tegnap 
fenjárt a közélelmezési ügyosz­
tálynál kérte, hogy tegyék lehe­
tővé, hogy a vetőmagban szrt

Ócskái brlgadóros. Hercegh 
Ferenc gyönyörű színmüvét élve­
zetes előadásban elevenítette föl 
Kardoss Géza színtársulata. A 
címszerepben Kardos» Géza mu­
tatott be igen hatásos alakítást. 
Kellemes megjelenésű színésznő 
az uj hősnő: Kónya Gizella s szé­
pen is beszél. Szendrő Gyula, Ba- 
köss Sarolta, László Gyula, Csol- 
nakossy, Heltai, Szigeti Jenő és 
a többiek egyaránt a legnagyobb 
ambícióval játszottak. A kiállítás 
díszes volt s feltűnést keltettek a 
szép diszmagyarok. Az Ócskái bri- 
gadóros reprizét egyébként ese­
ménnyé tette az a körülmény 
is, hogy Kardoss Géza tsljes egé­
szében színre hozta a darabot. 
Bánhidy József mondotta el a 
prológust, amely sok tapsot vál­
tott ki.

A Színházi Figaró pa­
rádés uj száma szenzá­
ciós intimitásokat közöl 
Kardoss Gézáról, Kónya 
Gizelláról, Rácz Adáról 
stb. Kacagtató tréfák I 
Rendkívül érdekes a ked­
venc-verseny. Kapható 
trafikokban, utcai árusí­
tóknál, Színházi Figaró 
szalonjában.

A Debreczenl vonósné­
gyes társaság hangversenye 
ma, szombat este 7 órakor a 
Zenedében. Fentartott bérleti je­
gyek Gárdomál — püspöki pa­
lota — és esti pénztárnál váltan- 
dók ki. Napi jegyek ugyanott.

Szombaton, 4-én este C) 
bérletben és vasárnap este bérlet­
szünetben vOcskay brigadéros* 
a Csokonai színházban Kardoss 
Gézával a címszerepben.

Vasárnap, 5 ón d. u. 3 óra­
kor. mérsékelt helyárakkal Than 
Gyula népszínművét a Paraszt- 
hűséget játszák a Csokonai szín­
házban.

A szombat délutánra hirde­
tett Huncut kéményseprő techni­
kai okokból f. hó 11 -é: e, szom­
bat délutánra halasztatott el. Az 
előre váltott jegyek erre a napra 
érvényesek.

Monte Christo III. Dumas világhírű 
regényének harmadik résiét mutatja 
be az Uránia. Előadások 5 és 7 órakor. 
Jegyelővétel.

Az V-lk osztály című diáktörténet 
nek óriási sikere van ai Arany Bika 
moziban.

A névtelen vár. Jókai Mór regénye 
filmen, bemutatja az Apolló. Előadások 
í és 7 órakor. Jegyelővétel.

Ifjúsági oktató előadás az 
Apollóban ma, szombaton 4 órakor, 
holnap, vasárnap 3 órakor. A kitűnő 
francia Pathé műsor keretében. A csoda- 
tévő rózsák — Szent Erzsébet legen­
dája lesz bemutatva.

Lóth Iles az Ötödik osztály clmU 
diáktörténetben elragadóan bá­
jos. Bemutatja az Arany Bika mozi. 
hlOadások 6 és 7 órakor. Jegyelővétel

Az „Egyetértés cipőakciója“ 
a pénzintézetekhez.

Az ,.Egyetértés cipőakeiójá'- 
nak intéző bizottsága csütörtökön 
délután értekezletet tartott, ame­
lyen résztvettek: Koller Ferenc, 
a cipész szakosztály elnöke, Ko­
vács Ignác és Orosz Ábrahám 
tagok, Kosa Barna az ipartestület 
jegyzője. A bizottság megállapí­
totta azt, hogy egyesületek, tes­
tületek részéről is egyre több 
megkeresés érkezik, amely arra 
kéri, hogy ne hagyja el a szegény, 
mezitlábos iskolás gyermekeket, 
tegye lehetővé, hogy azok újra az 
iskolába járhassanak.

A bizottság készséggel folytatja 
az akciót, ámde az igényekre 
csak úgy tud tekintettel lenni, ha 
nagyobb áldozatkészségre talál. 
Ennek érdekében a maga részé­
ről meg is tesz minden tőle tel­
hetőt. A nemes mozgalomra újó­
lag felhívta különösen a timár- 
iparosok és a Kereskedő Társulat 
utján a kereskedők figyelmét s 
várja is ennek az eredményét. 
Egyidejűleg azonban még a deb- 
reczení pénzintézetekhez a nyilvá­
nosság utján az alabbi felhívást 
intézi:

Az „Egyetértés clpőakclója"
fflként az iparoetirsadalom áldozat­
készségéből eddig több, mint száz 
szegény gyermeket, valláskülönb- 
ség nélkül, visszaadott az Iskolá­
nak azáltal, hogy teljesen uj cipővel 
látta el Okét. Anyagban, munkában 
ez az önkéntes segélynyújtás ma meg­
haladja a százezer korona érté­
kel.

A nyomor rettenetes és fájdalmasan 
felsíró jajszava nem engedi, hogy az 
Egyetértés clpőakclója megálljon 
munkájában, hanem megtegye még 
mindazt, ami módjában áll.

Ezért fordulunk Debreczen pénz­
intézeteihez is, bogy a kisemberek pél­
dáját követve, adományaikkal támo­
gassák a cipöakciól. Az adományokat 
december 10lg szíveskedjenek be­
küldeni as Egyetértés szerkesz­
tőségéhez, amely azt nyilvánosan 
nyugtázza.

Az „Egyetértés clpőakclója" 
meg van arról győződve, hogy a deb- 
reczeni pénzintézetek kiveszik részü­
ket a tarsadalommentö munka
ból s nem vonják meg segítségüket 
a már eddig is nagy eredményt fel­
mutató, legnemesebb lelkesedésből 
fakadt cipőakciótól sem.
Az Egyetértés cipőakciójának 

javára újabban Nánási Istvánné 
adományozott 20 koronát, N. N. 
50 koronát.

» ■ *>*»' »S^n * I

kölködő gazdák pénzért, árpa 
be zolgáltalása nélkül kaphassák 
meg a rozs vetőt. Nagyon sok 
ugyanis a vetetlenül levő terület 
a határnak éppen azon részén, 
hol árpát nem termelnek. Az idő 
a vetésre még alkalmas. Zöld 
tanácsnok rögtön táviratilag kért 
engedélyt a földmivelésügyi mi­
nisztertől a rozs pénzért való 
kiosztá-ára.

Sértés feldolgozó szak­
osztály ülése. A Gazdak Hi­
telszövetkezetének sertés feldol­
gozó és állatertékesitő szakosz­
tálya deczember 5-én, vasárnap 
délelőtt 11 órakor a Gazéakőrben 
ülést tart.

Korpát utaltak ki Debreczenriek.
Zöld József tb. tanácsnok legutolsó 
budape ti tartózkodása alkalmával újabb 
korpamennyiséget ntaltatott ki Debrc- 
czennek. Es pedig a kis állattartók 
részére 260 métermázsa korpát utaltak 
ki, amelyre vonatkozóan a kormány 
részéről azt az óhajt fejezték ki, hogy 
annak kiosztása a Gazdasági Egyesü- 
lettel együttesen történjék.

Bagaméri csendélet.
Tavaly áprilisban a bagaméri 

csendőrség letartóztatta lopásért 
Herba Imre ottani lakost. 8—10 is­
merőse Herbának összebeszélt, 
hogy kiszabadítják. Mi sem volt ab­
ban az időben könnyebb. A faluban 
lődörgő vörös katonákat össze- 
csőditették ée azok segélyével 
megtámadták a csendőrörsöt és 
elvitték börtönéből Herba Imrét. 
A csendörőrs fegyvereit is össze­
szedték, pár darabot el is vittek, 
de a többit otthagyták, mert Nyírt 
csendőrtiszthelyettes, hatalmas 
szép szál magyar ember felkapott 
egy kézi gránátot és azt mondta a 
támadóknak:

— Tegyétek le a puskákat, mert 
közibétek hajítom ezt a gránátot.

Ezek után nem merték folytatni 
a leszerelést, hanem elszeledtek. 
A támadók közül nyolcat tegnap 
vont felelősségre a debreezeni 
törvényszék. Egyet közülök, Pálin­
kás Jánost 1 évi 6 havi börtönre, 
négyet, B. Kiss Józsefet, Bállá 
Józsefet és Dobolai Jánost 8 havi 
börtönre Ítélte a bíróság.

A bádogos Iparosok ré
! szére november hóra kiutalt hor- 
I ganyozott vaslemez átvétele ügyé­

ben f. hő 5-én, azaz vasárnap 
I d. e. 10 órakor az Ipartestület 
j tanácstermében szakosztály ülés I lesz. Kérem a tagokat pontosan 
' megjelenni és 1500 koronát ma- 
I gukkal hozni. Aki nem jelenik meg, 
i nem tarthat igényt bádogra. Ve- 
I szeli szakoszt. elnök.

Polgáry Bálint meghalt.
Debreczen polgári társadalmát 

ismét súlyos veszteség érte. Pol­
gár Polgáry Bálint földbirtokos 
Nap-utca 0. szám alatti lakásán 
súlyos betegség után 63 éves ko­
rában elhunyt. Nagy tevékenysé­
get fejtett ki a közélet terén úgy 
is, mint törvényhatósági bizott­
sági tag, úgy is, mint presbyter. 
Elhunytat nagy és kiterjedt rokon­
ság gyászolja. Temetése vasárnap 
délután fel 3 órakor lesz.

A halálesetről a család a kő­
vetkező gyászjelentést adta ki :

Mélységes fájdalmunkban porig sújtva, 
Isten bölcs akaratán megnyugodva tu­
datjuk felejthetetlen drága jó férjem, 
szeretett édes atyánk, apósunk, nagy­
apánk, testvérem, sógorunk, unoka- 
öcsém, nagyba yánk, nászunk és jó 
rokonunk polgár Polgáry Bálint 
földbirtokos, törvényhatósági bizottsági 
tag, református presbiter stb. fáradhat 
lan, tevékeny életének 63-ik, példásan 
boldog házasságának 40. évében, ke­
resztyéni türelemmel viselt súlyos be ! 
tegsége után folyó hú 3 án bekövetke­
zett clhunytát. (Jdvezült halottunk földi 
részeit folyó december hó 6-én, vasár­
nap délután fél 3 órakor fogjuk Nap. 
utca 6. számú házunktól, a Kossuth 
utcai templomban tartandó ima után, a
Koseuth-utcai temetőben végső nyuga
lomra helyezni. Debreczen, 1920 déc. 3. 1 
Nyugodjék békében ! Emlékét szivünkbe 
zárva megőrizzük ! Bánatos özvegye ■ 
özv. Polgáry Bálintné Kálmán Juliánná' , 
Gyermekei: István, Miklós nejével Kér- 
té«z Erzsikével, Juliska férjével Kiss 
Bálinttal, Erzsiké férjével Polgáry j 
Andrással. — Unokái Polgáry Böske 
Magdi és Miklós Polgáry Ica. 
Testvére: József nejével Kiss Máriával i 
és gyermekeik Nagynénje; Polgáry .Ju­
liánná férjével Szakácsi Jánossal és gyer­
mekeik. Nászai özv. Kiss Bálintné, 
polgár Kertész Imre és neje. Unokaöcs- 
csel, húgai, valamint közeli és távoli !

rokonaink nevébe« le. A temetést Dank» 
temetkoiéil vállalat Kossuth-utca 6. m 
rendeli.

A Napsugár műtárgy.ár­
verése ma és holnap délután 
8 órakor lesz Piac-utca 10. I.

Esztergomban el.ogott debre­
ezeni tolvajok, Az esztergomi rend­
őrség tegnap táviratban árról értesítette 
a debreezeni államrendőrséget, hogy 
ott elfogtak Sauer Katicza, Kuglar Ar- 
pádné, Kngler Margit, Ungarn Notofli 
Krisztina nevű nőket, kikről kiderült, 
hogy Debreczonben több üzletből ruha­
neműnket és ékszernemiit loptak vá­
sárlás ürügye alatt. A lopott tárgyak 
egy részét meg is találták náluk. A 
rendőrség felhívja azokat a kereskedő- 
két, kiknél lopások történtek, hogy je 
lentkezzenek a rendőrségi épület 29, 
számú szobában.

Sósavval megmérgezte 
magat. Tegnap délután a Kos- 
suth-utca 17. számú hazban só­
savval megmérgezte magát Hüse 
Margit 17 éves leány. Súlyos belső 
sérüléseket szenvedett. A mentők 
beszállították a közkórházba.

Gyönyörű selyem és 
horgolt nyakkendők
FRANK EDÉNÉL (Megyeház meilstt).

Kitűnő minőségű 4Q Ln#, 
puha gallérok lv KOí.

is
Piac-utca 10. Bikával szemben

gyönyörű színekben és tormákban érkeztek 
FRAKK EDÉHEZ, Vármegyeháza mellett.

Dollárt
és mái idsgtn pénzt, aranyit, ezSstit 

legeslegdrágábban viszek

Simon György
Debreczen, Kossulh-utce 11.

Eladó házak :
Családi ház a Rákóczi-utcán, azon­

nal beköltözhető 4 szobái fürdő­
szobás úri lakásba. Utolsó ára4u0,000 
korona.

Kgy szép ház a Károly Ferenc Jó- 
zsef-uton, fllszerüzlet korlátlan ital­
méréssel, azonnal elfoglalható 2 szo­
bás lakással telek 600 négyszögöl- 
Ára 360,000 korona.

l’etöli-téren nsgv lelkű ház, van 
rajta gőz- és kádfürdő, szálloda, ká­
véház teljes berendezéssel. Ara egy- 
milliókétszázezer korona.

Ajtó-utcán két utcán nyíló csinos 
ház, Uzletbelyisi ggel. Ara 300,000 
korona. Fenti h izak felett kizárólag
a „TURU L“ IRODA
iroda rendelkezik, ott teendő le a 
'"g'aló is Debreczen, Miklós u 8.

készítményt sokat kínálnak a vevő- 
közönségnek egyes üzletekben, de 
jobbat i hatásában biztosabbat 
senki sem nyújthat, mint a valódi

DIANA-
SÖS BOR SZESZ,
mily változatlan kiváló minőségben

MINDENÜTT KAPHATÓ.
1 kis üveg ára 18 — korona 
1 közép,, „ 48 -
1 négy ,, 96 — „
Byértja : a Diana Kereskedelmi R.-T.
Budapest, V., Nádor utca 30 sz.
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Vasárnapi Istentisztele­
tek. Vasárnapi istentiszteletek 
sorrendje a református templo­
mokban : Nagytemplomban: d. e. 
9 órakor prédikál dr. Baltazár 
Dezső püspök, d. u. 2 órakor 
prédikál Irlanda Dezső s.-lelkész. 
Kistemplomban: d. e. 9 órakor 
prédikál Pálur József s.-lelkész, 
d. e. 11 órakor prédikál Mezei 
Béla s.-lelkész, d. u. 2 órakor 
prédikál Gábor András s.-lelkész. 
Kossuth-utcai templomban: d. e. 
9 órakor prédikál Kalmár Dániel 
segédielkész, d. u. 2 órakor bib­
liát magyaráz Uray Sándor lel­
kész. Árpád-téri templomban: 
d. e. 9 órakor prédikál Erdélyi 
Sándor s.-lelkész, d. u. 2 órakor 
prédikál Almássy Márton s.-lel­
kész. Ispotály-templomban: d. o. 
9 órakor prédikál Mikecz Gábor 
s.-lelkész, d. u. 2 órakor pré­
dikál Uray Ferenc s.-lelkész. Ho­
mok-kerti imaházban : d. e. 9 
órakor prédikál Molnár Ferenc 
rallástanitó lelkész. — Vasár­
napi iskolák a szokott helyen és 
időben. — A Konfirmált Leányok 
Szövetségében délután fél 3 órakor 
a serdülő, fél 4 órakor a felnőtt 
tagok öszszejövetele. — Délután 
fél 5 órakor a Kossuth-utcai tem­
plomban orgonahangverseny lesz.

Az ágost. hitv. evatig. templom­
ban (Miklós-u. 3. sz.) holnap, 
vasárnap délelőtt 10 órakor a 
föistentiszteletet és délután — a 
villanyvilágításra való tekintettel 
4 órakor tartandó németnyelvű 
istentiszteletet Jacobi R. Viktor 
ág. hitv. ev. h.-lelkész végzi.

Blharmegye tiltakozik az 
uj törvényhatósági törvény 
ellen. Biharvármcgye főispánja 
e hó 7-ére hétfőre rendkívüli köz­
gyűlésre hívta egybe a törvényha­
tósági bizottságot Berettyóújfaluba. 
A közgyűlés tárgya: tiltakozás az 
uj törvényhatósági törvény ellen.

Petróleum kiosztás. A közélelme­
zési ügyosztály költi: A közönség szá­
mára a petróleum-jegy második szelvé­
nyére f. hó 7-töl kezdödóleg petróleum 
fog kiosztatni. A petróleumot mindenki 
annál a kereskedőnél kapja meg, akinél 
petróleumjegyót elójegyeztette. A petró­
leum ára a fogyasztók részére literen­
ként 35 koronában állapíttatott meg. A 
kereskedők első sorozatú jegyekre 1 
titer, második sorozatú jegyekre egy és 
fél liter, harmadik, negyedik és ötödik 
sorozatú jegyekre egy-egy liter petró­
leumot tartoznak kiadni. Első szelvé­
nyekre petróleumot kiadni nem szabad, 
ezeket a kereskedők nem számolhatják 
el. A beváltott petróleum szelvényeket 
a kereskedők dec. in tól számolhatják 
el, dec, 27-től a második szelvényre 
nein szabad petróleumot kiadni. Keres 
kedők utalv nyaikat mai naptól átve­
hetik. Közélelmezési ügyosztály.

Szeged város részvétirata 
Kovács József halála al­
kalmából. Szeged város ta­
nácsa tegnap a következő átira­
tot intézte Debreczen város ta­
nácsához :

Tekintetes Tanács I 
Mély részvéttel szereztünk tudomást 

Debreczen sz. kír. város nyugalmazott 
polgármestere, Kovács József elhunytá- 
ról, aki hosszú időn át mint városának 
első tisztviselője kiváló munkásságával 
a város tisztviselői karának követésre 
méltó példát mutatva, polgártársai ösz- 
•xességének szeretetét érdemelte ki.

A kiváló férfiú érdemeiről szeretet­
tel megemlékezve, kérjük a tekintetes 
Tanácsot, fogidja Szeged város közön­
sége tiszteletének nyilvánítását.

őseged ez. kir. város tanácsának 
1*80 november 86-én tartott üléséből-

Somogyi Szilveszter 
polgármester

Elmarad az Irredenta szob­
rok leleplezése. A belügyminisz­
ter tegnap a következő táviratot 
küldte Debreczen város főispánjá­
hoz és polgármesteréhez: „Pol­
gármester Debreczen. 8749 - 920. 
ein. sz. A védőligúk szövetsége 
által e hónap 5-ére tervezett szo­
borleleplező ünnepség a lormánv- 
nak a gyülekezésről szóló rende­
leté következtében bizonytalan 
időre elmarad. Erről címet tudo­
másvétel és további eljárás végett 
értesítem. Belügyminiszter.“ E táv­
irat alapján a polgármester a kö­
vetkező átiratot intézte az egy­
házakhoz : „A Védő Ligák Szövet­
ségének ma reggel érkezett 8749 
—1920. ein. számú távirata foly­
tán szives tudomásul vétel köz 
löm, hogy a Védöligák Szövetcége 
által folyó hó 5-ére tervezett szo- 
borlcleplozési ünnepség a kormány­
nak a gyülekezésről szóló rende­
leté következtében bizonytalan 
időre elmaradt. A fent elmondot­
taknál fogva a Címhez intézett 
24.889—1920. tanácsi átirat tárgy­
talan. Csóka Sámuel polgármes­
ter h.“

Közalkalmazottak Beszerzési 
Csoportja értesíti tagjait, hogy a 
Bornyi-féle hentesüzletben (Csapó-utca 
Knoll ház) szalonna járandóságaikat ki­
válthatják. Kérjük a tagokat, hogy já­
randóságaikat sürgősen vigyék el.

Megint nem érkezik szén.
A szénellátás kérdésében a mai 
nappal ismét a legnagyobb ve­
szedelem fenyegeti a villamos 
áramszolgáltatás lehetőségét. Teg­
nap mindössze 10 tonna szén 
érkezett, tehát egy vagon. A vi­
lágítási vállalat minden tartalék 
szenét felhasználta s ezért már 
pénteken csak este 9 óráig tu­
dott világítani a vállalat, a mo­
toroknak egyáltalán nem tudott 
áramot adni s a vállalat igazga­
tója jelentette a főispánnak, hogy 
amennyiben szén nem érkezik a 
vállalat részére, szombaton egy­
általán semmiféle áramot nem 
tud adni. A nap folyamán szén 
nem érkezett Debreczenbe.

Sókiosztás. A közélelmezési Ügy­
osztály közli : A fogyasztó közönség a 
hatósági sójegy második szelvényére f. 
hó G-ától kezdődői»» egy és fél kiló 
darált sót vásárolhat annál a kereske­
dőnél, kinél sójpgyét előjegyeztette. A 
só kgr.-kénti ára 11 korona, F. hó 4-tól 
a sójegy első szelvényére sót kiadni 
nem szabad A sójegy második szelvé­
nyére is csak f. hó 15-én estig lehet 
sót kiadni. Aki ez ideig a jegyére járó 
sót nem veszi át, arról lemondottnak 
tekintetik. A sójegy második szelvénye 
f. hó 15-érel érvényét veszti. A bevál­
tott jegyeket a kereskedők dec. 16-ától 
22-ig számolhatják el. Utalványokat a 
kereskedők a mai naptól átvehetik.

Nem küldenek nullásjljísz- 
tet Debreczennek. A közélel­
mezési ügyosztály a kiutaló ren­
delkezésre értesítette az Árufor­
galmi Részvénytársaságot, hogy 
nullás lisztre nem reflektál, mert 
azt a közönség magas ára miatt 
amúgy sem veszi. Az Áruforgalmi 
erre értesítette a várost, hogy a 
decemberi lisztkontmgensből az 
illetékes 160 métermázsa nullás 
lisztet nem küldik. Sajnos az 
Áruforgalmi nem intézkedett, hogy 
c helyett Debreczen lakossága 
más lisztet kapjon.

Internált kommunista. A debre 
ezeni rendőrség még hónapokkal ezelőtt 
letartóztatta Hajer Henrik vagongyári 
munkást kommunista üzelmek miatt 
Hajer, a nyomozás adatai szerint már 
a Károlyi aera alatt kommunista pro­
pagandát űzött és kommunista lapokat 
terjesztett. A gyár munkásai, akik 
kommunista ellenes magatartást tanú­
sítottak, a gyárból kizárták. Hajer ellen 
internáló eljárást vezetett be a rend­
őrség, mert a beldgvminiszter végső 
fokon is elrendelte Hajer internálását,
A zalaegerszegi táborba szállítják.

Szomjas Gusztáv vitézi 
telket alapit Szabolcsban.
Mint a Nyirvidék írja, Szomjas 
Gusztáv Hajdumegye főispánja 
ötvenezer koronát adott át vitézi 
telkek vásárlására dr. Jármy Béla 
szabolcsi főispánnak s ugyanekkor 
házhelyek vételére a tiszalöki 
hadiárvák és hadiözvegyeknek 
húszezer, a tiszaeszlárialmak szin­
tén húszezer koronát adományo­
zott.

Értesítés. A debreczeni vadásztár­
sulat értesíti a tagokat, hogy 1920 de­
cember 19-én, vasárnap a savóskuti 
erdőben hajtóvadászatot rendez. Talál­
kozás reggel 7 órakor a Molnár féle 
csőszháznál. Részvételi dij 100 korona. 
Jelentkezés a pénztárnoknál 1930 de­
cember 15-ig. A savóskut erdős terüle­
tén a hajtóvadászatig mindennemű va­
dászat tilos. Választmány.

Ügyvédi hir. Dr. Faragó Ernő 
volt lakáshivatali eladó, ügyvédi 
irodáját Ferenc József-u. 49. sz. 
alatt — szemben a főpostával — 
megnyitotta.

Az evang. filléregylet já- 
tékbabakészltő tanfolyama
oly szépen halad, hogy vasárnap 
dec. 5-én már a közönségnek is 
bemutatják az eddigi készítmé­
nyeiket, A kiállítás a női keres­
kedelmi iskolában lesz (Egyház­
tér 2. sz.) s megtekinthető díjta­
lanul 11 — 1 és 4—7 óráig. A ki­
állított tárgyak eladók s a Miku­
lás-napkor bizonyára sokan fel 
fogják használni az alkalmat, hogy 
a kicsinyeknek szánt meglepetést 
ott vásárolják meg. Erre a Ba- 
ross-Szövetség is felhívja a fi­
gyelmet.

Ünnepi istentisztelet. A
Védő Ligák Országos Szövétsé- 
gének Budapesten az irredenta 
szobrok országos ünnepség kere­
tében való leleplezése alkalmából 
vasárnap délelőtt 11 órakor a Deák- 
Ferenc-utcai izr. templomban ün­
nepi istentisztelet lesz. Az ünne­
pély sorrendje: 1. Ma tavu. 2. 
Himnusz. 3. 20. zsoltár. 4. Ün­
nepi beszéd. 5. Szózat.

A Rákóczl-estre, mely dec. 13— 
14-én lesz a Csokonai-szinházban, máris 
lázasan folynak a próbák. A Régeczi 
kis harang cimit 2 fclvonitsos darabon 
kívül, — melyben kipróbált műkedvelők 
fogják a szerepet játszani : — a műsor 
többi számai is egyenként garantálja 
az est sikerét. Az est főbb érdekessé­
gei : Dauer. István kuruc dalokat énekel 
és 20 pár fogja a toborzót, magyar szó 
lót és körmagyart járni, mindnyájan 
városunk előkelőségei. A közönség már 
is nagy érdeklődést tanúsít, úgy hogy 
az első előadásra már csak nagyon 
kevés jegy kapható, legyek naponként 
<t. u. 5—7-ig kaphatók a Bódogh-cuk- 
rászdában. Az előadáson Magyari teljes 
zenekara fog közreműködni. A részletes 
műsort később fogjuk közölni

Dr. Hahn Aladár gyermek- 
menhclyi orvos, csecsemő és gyer­
mekgyógyász lakását Hatvnn-utca
I. sz., püspöki palotába helyezte. 
Bejárat középső kapun. Telefon 
461. sz.

Hadirokkantak, hadiözvegyek 
és hadlárvák nemzeti szövetsége
értesíti tagjait, hogy kedvezménye-; tű­
zifát még lehet előjegyezni. (Szent 
Anna-u. 12. sz.) Azon tagok, kik fát 
előjegyeztek főikéretnek, hogy köbmé­
terenként ideiglenesen 125 koronát na­
ponta délben 12—1 óráig a szövetség 
pénztárosánál Verbőezy-utca 2. szám 
alatt az állami gépaktió irodájában 
befizessenek Megjegyeztetik, hogy fa 
csak annyi lesz kitermelve, a hány köb­
méterre a befizetés rnégtörtónik A 
befizetés határideje 1920. december 
hó 10.

Férfi öltönyöket és női pa- 
letokat mértek után készít Szte- 
panov és Harangozó, Hatvan-u.
II. sz. Szövet raktáron.

„Héra“ kézimunkaüzlet, fe­
hérnemű Javítóval és Kolosné 
nyakkendo- 
s. szém.

Slmonfty-u

Felkérem azon Ismert 
egyént, ki hétfőn délelőtt a ser­
tésvásárban 1000 koronát Fábián 
István helyivasuti ellenőrnek fel­
váltott és tévedésből 50 darab 
tizkoronást adott, hogy a hiányzó 

1 500 koronát a városi nyomda 
irodájába legkésőbb szombaton 
délig szolgáltassa be.

Uj árak a fürdőkben. Az ár­
vizsgáló bizottság csütörtökön este 
ülést tartott, amelyen a debreczeni fürdő 
árakat a következőkben állapította meg : 
Margit fürdő. Gőz délelőtt 24 korona, 
délután 20 korona, gyermekeknek 16 
korona, kád egy személynek 30 kerona. 
két személynek 40 korona. Arany Bika 
fürdő. Gőz délelőtt 30 korona, délután 
25 korona, kád I. osztály 38 korona, 11 
osztály 24 korona.

Riadalom a Hungáriában 
egy Incidens miatt cím alatt 
megjelent cikkel kapcsolatban, 
mint az a báró Bánffy Dezső 
nyilatkozatából is kiviláglik, ismé­
telten és határozottan megálla­
pítható, hogy az incidensből ki­
folyólag báró Bánffy Dezsőt 
semmiféle inzultus nem érte.

Most jelent meg! Dr. Bal­
tazár Dezső: A pro’báliatások ide­
jéből cimü emlékirata. A könnyen 
gördülő nyelven meg in vaskos 
kötet vezető helyen áll azok kö­
zött a munkák között, amelyek a 
forradalom és oláh megszállás 
idejére rávilágítanak. A könyv ára 

. 120"—korona és a szokásos felár. 
Kapható a kiadó „MéliliSZ“ 
könyvkereskedésben és min­
den könyvkereskedésben.

Női felöltők, téli kabátok, vala­
mint gyermek kabátok, ruhák, flanelt 
pongyolák újabb fazonokban érkeztek 
Frank Sándor női felöltő áruházába, 
Piac-u. 42.

A decemberi Baross-va- 
csora ma, szombaton esti 7 órai 
kezdettel lesz az „Arany Bika* 
nagyszálló földszinti éttermében,

Dr. Szőllősl nemi betegeknek ren­
del, Hungária mellett.

Menyasszonyi fénykép- 
felvételekben szenzációs új­
donságok Liener és Berzeki fény­
képészeti műtermében készülnek. 
Csapó-u. 1. sz.

Ügyvédek figyelmébe I Minerva- 
féle ügyvédi határidő-napló az
1921-ik évre megjelent és kapható a 
„Méllusz“ könyvkereskedésben.

Bélelt bőr, krümes, trikó és 
kötött keztyük, fésűk, illatszerek, 
friss gummi-áruk, harisnya és fu- 
szeklitartók. nadrágtartók érkez­
tek Vitáriusnál, Piac-utca 16.

Kodolányl-féle Gazdasági Nap­
tár az 1921. évre megjelent és kapható 
a „Méllusz“ könyvkereskedésben.

Táncestély. Ma szombaton a 
„Royal“ szálló dísztermében d. u. 
6 órai kezdettel kis próbabált ren­
dezek az iparos és kereskedő if­
jak tanfolyamának. Belépő dij vi­
galmi adóval 10 kor. Tisztelettel - 
ifj. Schaff János.

DYNAMÓ-GÉPEKET, kapcsoló- 
táblát, vlllanymiiveket, tnozgószin- 
ház berendezéseket eladok, veszek 
vagy cserélek: Földvári, Debreczeni 
Első Elektróteclmikai gyár, Széche- 
nyi-utca 55. Telefon: 168.

Fancsovits Nővérek tánc­
iskolájába uj kezdő és haladó kó­
lón nyílik 9-én fülölt teremben. 
Beiratkozni Batthyányi-utca 10.

Pribil Gyulánál Csapó-utca 
28. sz. alatt mindennemű használt 
ingóságok leqolcsóbban beszerez­
hetők, u. m. : bútorfélék, gyermek- 
kocsik stb. — Veszek mindennemű 
bútorféléket és egyéb ingóságokat.

Karácsonyi ajándékul csi­
náltasson egy gyönyörű fényképet 
Liener ét Berzékinél, Csapó-u. 1,

Margit-fürdő állan­
dóan nyitva.
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Ismét Itt van
egy nagyon kedvező alkalom

házvételre !
internet Ina- 

Mini«! 

Malmai inn- 

1, űi-
tóteléa rög- 
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heln lakással I
A ház leírása a kővetkező:
Adómentes, teljesen uj, hatalmas, 
masszív, téglaépület, elsőrendű fe" 
délszerkezettel, cseréptetővel. ::

Két utca sarka I
Három üzleti vasredőny a fronton. 
Van egy füszerüzlet kirakattal és 
egy cipészüzlet. Mindegyik üzlethez 
van egy szoba, konyha, előszoba, 
illetve speizból élló, közvetlen az 
üzlet mellett levő lakás. Az üzlete­
ken él az üzletekhez tartozó laká­
sokon kívül van még egy szoba, 
konyha és előszobából álló lakás. 
Ven külön mnsóház, fáskamarák, 
sertésól, jóvizu szivattyús kút, 
konyhakert, elkerített záros padlás.
Minden likas, minden szoba utcai!
Magas, modern szobák. Hatalmas 
tükör-iblahekkal, szárnyasukkal. Az 
épület elsőrendű tetőcsatornákkal 
van fölszerelve és pedig az utcai 
frontokon vörösréz, az udvari pe 
dig erét horganylemezből készítve.

n tulajdonos 
azonnal it tégla 
alul a vevőnek 
rögtöni beköltö­

zésre
az általa lakott utcai egy szobát, 
előszobát, konyhát, fáskamarát, ser- 
tesólat, záros padlást és konyhaker­
tet, Esetleg a füszerüzlet is átvehető ! 
Van pedig ezen ház a Vagongyár 
mellett, a Vágóhíd közelében

flmssii-ölci H. és Ocskay- 
itca 1. szín sarok láz.
Ára a fUszerüzleti be­
rendezésekkel együtt: 

300 ezer korona.
Ezen ház felett is a NAGY LA­
JOS Országos Adásvételi Vállalat 
rendelkezik, egyedül csak ott köt­
hető meg a vétel, ott teendő le a fo»-
laló. IRODA : VERES-UTCA 9.

Almavásár
Rákóczi-u. 13.

Úgyszintén

Gyümölcsíz
príma minőség, minden 
mennyiségben kapható.

rwTFwwrrwwwTrmnr

Hurkaest $
szombaton este 
♦♦ 6 órakor «

Röllignél, Nap-u. 22.

LmUJUUtUAlXUULI

Okvetlon nézzék 
meg kérem

a Csapó utcai 
részben levő

Kut-utca
106. sz.
házat!!!

Jó karban levő, téglából épített, 
cseréppel fedett épület.

Van benne 4 lakás vs pedig 3 rend­
beli egy szoba, konyha, speiz és egy 
rendbeli egy szoba, konyha.

Stukatóros, padlózott, szép, magas 
szobák. Egészséges, száraz lakás.

Jóviztt kút, csatorna bevezetve. 
Mellékhelyiségek a következők : nyári 
konyha, 4 fáskamara, sertésól 4 drb 
sertésre, baromfi-ól.

A tulajdonos a házban lakik.

Ára 200 ezer korona.
Lakáscsere esetén a tulajdenos azon­
nal átad a vevőnek beköltözhetésre 
2 utcai szobát, konyhát, kamarát, 
speizt, nyári konyhát, 2 fáskamarát, 
baromfi ólat és a sertésólat.

Ezen ház felett is a Nagy Lajos 
Országos Adásvételi Iroda rendelkc 
zik, egyedül csak ott köthető meg a 
vétel, ott teendő le a foglaló Iroda 
Veres utca 9. szám.

csomagolásra alkalmas papírt, 
bármilyen kis mennyiségben és 
bármilyen papirt. Továbbá : bár­
milyen üres papirdöbozokat vagy 
fadobozokat, melyek postai cso­
magolásra alkalmasak, Veszek 
továbbá tengeri darálókat, fűszer- 
őrlőket, villany-vasalókat, négy­
kerekű könnyű kis kézikocsit 
teherszállításra, kis baba ülő­
kocsit, gyermek ülőkocsit, Adler 
Írógépet. — Szives ajánlatot kér

Nagy Lajos iroda,
Veres-utca 9. szám alatt.

Békeminöségü ébresztő órák, 
..D0XA“ zsebórák kaphatók

Blattner
órás és ékszerésznél, 
Kossuth-utcza 4.

Használt ékszereket, régi 
arany, ezüst pénzeket leg- 
magasabb árban veszek.
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75 ma­
gyar 

holdas 
birtok 

egy tag­
ban

végtelen olcsóérti Most 
megkapható az egész 
birtok 350 ezer K-órtl
Tehát 4700 koronába esik holdja!
Ilyen vételt sem igen csinál­
hatnak ma, amikor 20 30 
ezer korona holdja a földnekl
Tudják-e kérem, miért 
kaphatják meg ezt a bir­
tokot ilyen olcsó árért?

Azért, mert nem magánember a 
tulajdonosa, hanem egy intézet.

Vagyis:
Kisújszállás város takarékpénztára 

a Nagy Lajos Országos Adásvételi 
Vállalata részére adott egyedüli és 
kizárólagos megbízást az intézet tu­
lajdonát képező, Kisújszállás és Kar­
cag között, a debreczeni országút 
(mtiut) mentén fekvő, Kisújszállás­
hoz 7 kilométernyire, Karczaghoz pe­
dig S kilométernyire, a Bócsai legelő 
IX/b. díilőbcli, Halász Ignác karcagi 
lakos által bérelt 74 magyar holdas 
birtokának eladására.

E birtokból 18 kát. hold legelő, a 
többi szántó.

Minősége : részben első rendű fe­
kete agyagos, kis részben pedig szi­
kes talaj. A bérlet az eladáskor meg­
szűnik, tehát a vevő rögtön birtokba 
veheti.

Épület a birtokon nincs, de ott a 
birtokon gyorsan előállítható vályog­
ból szükség-lakás, de meg úgy Kis­
újszálláson, mint Karezngon is lehet 
eladó házat kapni. Kisújszálláson 
most is volna egy eladó ház, nagyon 
szép helyen, rögtön beköltözhető 5 
szobás lakással.

Úgy Kisújszálláson, mint Kareza­
gon főgimnázium és polgári fiú- és 
leányiskola is van.

A tulajdonos pénzintézet az ezen 
birtok eladása feletti rendelkezési jo­
got a Nagy Lajos Országos Adásvé­
teli Vállalatra ruházta át, igy tehát 
egyedül csak a Nagy Lajos irodában 
köthető meg annak vétele, ott teendő 
le a foglaló. Iroda Veres-utca 9, sz.

Legközelebbi vasúti állomása e bir­
toknak „Karczagl-puszta“ meg­
álló, ahol minden személyvonat meg 
áll.

Tuskófa vegyített,
egész apróra felvágva, házhoz szál­
lítva, korhadtmentesen megrendelhető:

FÜLÖP Á. ADOLF
tüzifanagykereskedönél, '.Csokenai-u. 5.

Házat keresek megvételre!
Az ár lehet egy millió koronáig I

AZ AMERIKAI
,, German-Amer Icán Krlnding and Cut­
lery Co Importers of all Kinds ol Cut­
lery“ világhírű cég nevében és megbí­
zásából keres a Nagy Lajos Országos 
Adásvételi Vállalat megvételre egyhézat
Debreczen forgalmas helyén, 
mely üzleti célokra megfelel I
Ajánlatok a háztulajdonosok részé 
ről a délelőtti órákban 9 töl 2 óráig 
teendők meg a VERES-UTCA 9 
SZÁM ALATTI IRODÁBAN. :•

Maga, hamis fogakat, aranyat, ezüs­
töt, brilliánst, régi arany, 
ezüst pénzeket legmaga 
sabb napi áron adhat el.

Ékszerek, órák nagy választékban. — Elsőrendű sajat javitórnthely.
BENEDIKT JENŐ ékszerész, lierböcf-n. 2. :i. alatt. (Iparúim.)

Uegyamott GRITSCH régiségkereskedő.

AJÁNLAT

iprtlIrMtnk dili ádtklzainku 10 «dig 
<0 herén», «iladsa Isvíbil síd 1 kor. 
VtsArnip II sídig IS korona, mlndss 
tsvékkl síd I korona 60 fillér. Vss- 
tsgsbb bstlhbll sisititt oisvak kíicisrsees 
isnnok fsisiésiltes, Vidékről hirde­
tem díj poatabélyegekben la 
beküldhető. rtlrd at dickst mlndssksr 

dili 12 drdi, l<dr|llb ftUditl.
Telefon ssdm I 4.

Mikulási ajándékok Pac/.eltnél 
nagy választékban olcsón kaphatók. —

4679
Aranyat, mindenféle ezüstöt, bril- 

liánsot, gyöngyöt vesz Steiner Mihály, 
Hatvan-utca 2. szám, 1. em. 4428

Valódi, tisztán kezelt, 
elsőrendű házi

sertés-zsír
kapható nagyobb tételek­
ben. Kilója : 190 korona.
házidisarnösajt
füstöltés pácolt. Kilója 150 kor. 
1 kllogramnál kevesebb meny- 

nylség nem kapható I
NAGY ESZTIKE KELEMEN SÁN 
DORNÉ Veres-utca 9. szám.
(Nagy Lajos Adásvételi Iroda épület.)

Fűszer angró-segéd nagyobb gyakor­
lattal azonnal felvétetik Adorjánnál, 
Ptac-u. 88. 4681

20—60 holdig terjedő birtokot ke­
resek egy évi bérletre. Bővebb felvilá­
gosítást a térparancsnokság (Piac-utca 
41. sz.) nyújt. 4677

FértlfehérnemU varráshoz varró­
leányt fölveszek. Piac-utca 46, Békés 
Lajos. 4675

Menekült fiatalember gazdaságban 
vagy vállalatnál bármilynemü alkalma­
zást keres. Csak ellátásra reflektál. — 
Ajánlatot „Gyakorlati gazdász“ jeligére 
kiadóba kérek. 4671

30,000 korona készpénz óvadéskal 
Pénzbeszedő vagy ügynöki állást kere­
sek azonnali belépésre. Stern, Kisfa- 
ludy-utca 16. 4673

200 300 sovány és hízott sertést, 
25—30 vagon csöves tengerit, azután 
árpát, fahér babot, mákot, diót keresek 
nagy tételben vételre. — Árajánlatok 
„Azonnal“ jeligére a kiadóhivatalba ké­
retnek. 4672

azonnal felvétetik 
a lap kiadóhivatalában.

<2> ELADÁS ö
Ferii korcsolya, teljesen uj, eladó 

Széchenyi-utca 7, Szántó. 4675
Eladó egy prima 115 kilós hízott 

sertés. Teleky utca 17. Mátyás. 4870 
Egy jó karban levő kerékpár eladó. 

Darabos-utca 67. 4676
Középnagyságú Werthcimszek- 

rény eladó. Közvetitőbank, Piac u. 42.
4678

Gyerekkocsi, jó állapotban levő 
fekvő és ülő, egy kicsi és egy nagyobb 
eladó. Piac utca 34. III. em. 14. ajtó.

4658
Eladó 1 drb 13 es lankaezter vadász­

fegyver. Megtekinthető Nyugoti-utca 36.
4680

Felalöe sswkessta:
•ZÄTAI FBItBHCh

Kiadja:
Mnim n. hír. várai ás a Halft» 
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